
自由意見分析

• 自由意見の属性分析

• テキストマイニング



自由意見の属性分析

※ 各属性において無回答があるため、各属性の合計件数と分類の件数は必ずしも一致しない。

男 女 18･19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 名古屋 尾張 西三河 東三河

１ 人権意識に関するもの 108 43 64 0 13 14 19 21 15 25 26 41 24 15

２ プライバシーの侵害等に関するもの 4 3 1 0 0 2 1 0 1 0 2 1 1 0

３ いじめに関するもの 2 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1

４ メディアに関するもの 3 2 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 2 0

５ 医療に関するもの 3 1 2 0 2 0 0 0 0 1 2 0 1 0

６ 就労・職場での差別等に関するもの 10 3 7 0 0 2 3 1 3 1 1 8 0 1

７ 女性の人権に関するもの 12 1 10 0 2 6 3 0 0 1 4 6 1 0

８ 子どもの人権に関するもの 4 1 3 0 0 1 1 0 1 1 1 2 1 0

９ 高齢者の人権に関するもの 2 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0

10 障害者の人権に関するもの 3 2 1 0 2 0 0 0 1 0 2 1 0 0

11 外国人の人権に関するもの 5 2 3 1 0 1 0 2 0 1 0 5 0 0

12 ＨＩＶ感染者等、ハンセン病回復者等の人権に関するもの 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

13 犯罪被害者・加害者家族の人権に関するもの 6 3 3 0 0 1 2 0 3 0 2 2 1 1

14 インターネットによる人権侵害に関するもの 8 6 2 0 0 0 4 1 2 1 1 4 1 2

15 生活保護・ホームレスに関するもの 2 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0

16 性的少数者に関するもの 7 1 4 0 1 2 2 1 0 1 2 2 2 0

17 家柄・身元調査に関するもの 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

18 部落差別・同和問題に関するもの 9 5 4 0 1 1 2 3 1 1 4 4 1 0

19 人権・同和教育、啓発活動に関するもの 28 12 16 0 3 7 6 4 5 3 7 12 5 4

20 行政施策への要望 19 9 10 0 1 3 3 6 4 2 5 9 5 0

21 その他 19 10 9 0 1 4 3 3 0 8 6 6 6 1

22 調査について 16 5 9 0 0 5 1 1 3 4 4 5 2 3
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テキストマイニング

• 「人権」「問題」「自分」「思う」「考える」な
どが関連しており、頻出語となっている。

• 「教育」「必要」「意識」から、人権に関する意
識変容や教育が必要との意見があがっている。

• 「女性」「働く」との関連から、女性が働くこと
や働く女性の人権についての意見がみられる。

• 人権上の問題では、「女性」「障害」「同和」が
あがっている。

• 「時代」よって「変わる」という意見もみられる。




